
Consulta Pública 2021
Proposta Inicial de Metas Nacionais 2022

Tipo de Respondente Quantidade

Advogado(a) 545

Cidadão(ã) ‐ Empregador(a) 22

Cidadão(ã) ‐ Trabalhador(a)/empregad 217

Membro do MPT 6

Outros 235

Total Geral 1025

Rótulos de Linha Quantidade

Não 48

Sim 977

Total Geral 1025

Rótulos de Linha Quantidade

Não 36

Sim 989

Total Geral 1025

Rótulos de Linha Quantidade

Sim 935

Não 90

Total Geral 1025

Tipo de Respondente

 Você acha importante a Justiça do Trabalho continuar 

estimulando a conciliação como forma de solução mais rápida dos processos?

 Você acha importante que a Justiça do Trabalho monitore os processos, com vistas a reduzir a fila de pendentes de julgamento (taxa de 

congestionamento)?   

Na sua opinião, o judiciário trabalhista deve continuar se preocupando em estabelecer metas voltadas à saúde  de magistrados e servidores para 

reduzir afastamentos no trabalho e garantir  a melhor prestação do serviço público?
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Consulta Pública 2021
Proposta Inicial de Metas Nacionais 2022

Rótulos de Linha Quantidade

Sim 808

Não 217

Total Geral 1025

Rótulos de Linha Quantidade

Não 588

Sim 437

Total Geral 1025

Rótulos de Linha Quantidade

Não 525

Sim 500

Total Geral 1025

Considerando que estamos empenhados em estimular o cumprimento do Objetivo de Desenvolvimento Sustentável (ODS) de

 número 8 da Agenda 2030 (Trabalho Decente e Crescimento Econômico Sustentável) da Organização das Nações Unidas (ONU), quais os três  temas 

você considera que deveriam ser priorizados ou ter metas estabelecidas pela Justiça? 

 [Assédio moral /Assédio Sexual]

Considerando que estamos empenhados em estimular o cumprimento do Objetivo de Desenvolvimento Sustentável (ODS) de

 número 8 da Agenda 2030 (Trabalho Decente e Crescimento Econômico Sustentável) da Organização das Nações Unidas (ONU),

 quais os três  temas você considera que deveriam ser priorizados ou ter metas estabelecidas pela Justiça?  [Acidente de trabalho]

 Na sua opinião, a Justiça do Trabalho deve ampliar

 meios que permitam a prestação de serviços judiciais ao público de forma totalmente virtual?
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Consulta Pública 2021
Proposta Inicial de Metas Nacionais 2022

Rótulos de Linha Quantidade

Não 590

Sim 435

Total Geral 1025

Rótulos de Linha Quantidade

Não 762

Sim 263

Total Geral 1025

Rótulos de Linha Quantidade

Não 625

Sim 400

Total Geral 1025

Considerando que estamos empenhados em estimular o cumprimento do Objetivo de Desenvolvimento Sustentável (ODS) de

 número 8 da Agenda 2030 (Trabalho Decente e Crescimento Econômico Sustentável) da Organização das Nações Unidas (ONU),

 quais os três  temas você considera que deveriam ser priorizados ou ter metas estabelecidas pela Justiça? 

 [Combate ao trabalho infantil]

Considerando que estamos empenhados em estimular o cumprimento do Objetivo de Desenvolvimento Sustentável (ODS) de

 número 8 da Agenda 2030 (Trabalho Decente e Crescimento Econômico Sustentável) da Organização das Nações Unidas (ONU),

 quais os três  temas você considera que deveriam ser priorizados ou ter metas estabelecidas pela Justiça? 

 [Discriminação no trabalho]

Considerando que estamos empenhados em estimular o cumprimento do Objetivo de Desenvolvimento Sustentável (ODS) de

 número 8 da Agenda 2030 (Trabalho Decente e Crescimento Econômico Sustentável) da Organização das Nações Unidas (ONU),

 quais os três  temas você considera que deveriam ser priorizados ou ter metas estabelecidas pela Justiça?

  [Doenças ocupacionais]
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Consulta Pública 2021
Proposta Inicial de Metas Nacionais 2022

Rótulos de Linha Quantidade

Não 630

Sim 395

Total Geral 1025

Rótulos de Linha Quantidade

Não 904

Sim 121

Total Geral 1025

Rótulos de Linha Quantidade

Não 776

Sim 249

Total Geral 1025

Considerando que estamos empenhados em estimular o cumprimento do Objetivo de Desenvolvimento Sustentável (ODS) de número 8

 da Agenda 2030 (Trabalho Decente e Crescimento Econômico Sustentável) da Organização das Nações Unidas (ONU), quais os três  temas

 você considera que deveriam ser priorizados ou ter metas estabelecidas pela Justiça? 

 [Terceirizações]

Considerando que estamos empenhados em estimular o cumprimento do Objetivo de Desenvolvimento Sustentável (ODS) de número 8 

da Agenda 2030 (Trabalho Decente e Crescimento Econômico Sustentável) da Organização das Nações Unidas (ONU), quais os três  temas você 

considera que deveriam ser priorizados ou ter metas estabelecidas pela Justiça?

  [Jornada exaustiva – Trabalho análogo a escravo]

Considerando que estamos empenhados em estimular o cumprimento do Objetivo de Desenvolvimento Sustentável (ODS) de número 8

 da Agenda 2030 (Trabalho Decente e Crescimento Econômico Sustentável) da Organização das Nações Unidas (ONU), quais os três  temas

 você considera que deveriam ser priorizados ou ter metas estabelecidas pela Justiça? 

 [Reclamações sobre insalubridade /periculosidade ]
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Consulta Pública 2021
Proposta Inicial de Metas Nacionais 2022

Rótulos de Linha Quantidade

Não 787

Sim 238

Total Geral 1025

Rótulos de Linha Quantidade

Não 953

Sim 72

Total Geral 1025

Rótulos de Linha Quantidade

Muito 536

Totalmente 275

Pouco 199

Não 15

Total Geral 1025

Rótulos de Linha Quantidade

Não 168

Sim 857

Total Geral 1025

Considerando que estamos empenhados em estimular o cumprimento do Objetivo de Desenvolvimento Sustentável (ODS) de número 8

 da Agenda 2030 (Trabalho Decente e Crescimento Econômico Sustentável) da Organização das Nações Unidas (ONU), quais os três  temas

 você considera que deveriam ser priorizados ou ter metas estabelecidas pela Justiça?

  [Trabalho por aplicativos]

 Você já teve algum dado pessoal, informado à Justiça do Trabalho, que tenha sido divulgado, por terceiros, inapropriadamente?

Você confia na atuação da Justiça do Trabalho?

Você entende que há medidas adicionais que a Justiça do Trabalho poderia tomar para tornar 

menos burocrático o andamento dos processos?
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